|—JZL_—\.

RHC %5

020, 025, 032, 340, 350, 63, 280, o100

MERTHIE

& SNC

e /_— — — —
=S RHC|B|20 M9BW
T%'J‘E’fuﬁll IiT%IJ%ng
PFELP.1202,
ZEEKe Ak
B[  sam 413 o mEARTE
L e B EE R 20| 20mm flsﬂ? 1L
F %2R 25 25mm T
G | FAHUEER 32| 32mm L n1
40| 40mm oL TR B S
50| 50mm B OiEg R @ | Tigs | Zaeh 7% (M ERK)
63| 63mm %22 | Rc MRM R SR TRLE,
80| somm TN | NPT i (mm)
° T2
100| 100 SE4TEE(Mm
o bR RS MP.1202,
TEEREMETE K mett 71 8 R MAVIE I — P.1719~1827,
sy |1 HEE BT RE S SHKE(M) .
Fhsk 3 *E’f% x| me) o o ELEE 05135 |54 g%iﬂ BERH
J 220063 | 080, 0100 |23 (M| © [@ || =
MON - e @00 | O
3%(NPN)
5V,12V M;P ) : ° : g - 8 ICEIB%
7 34(PNP
HERER i( ) _ G5P [ -1 @O - O
M9B - e @00 | O
= 24 12v - K59 ® - O|-| O -
A BER H7C - |e|[-|e]e]e] - e
24V — _ _ B
%ﬁ A smmen MONW e ele|O O Lo
iy 5V,12V — GS9W (@ |~ €0/~ O ICE
& 344PNP) ' MPW | - (e |e[e|O[-| O
BUHERCEET) | Lo i - G5PW (@ |- |@|O|-| O
: M9BW - ® @0/ 0O|-| O
24k 12V = K5oW (@ |- |@|O | — @) -
Btk MR (EIET) H7BA | G5BA | - | - |@|O|-| O
IS WTH (2B I5T) 4%(NPN) 5V,12V HINF | G59F (@ |- (@ |0 - | O |icax
3%
5| PNy | T[SV - A96 - o -|® - |-| - |cE®| -
\ 100V A93 B o (o || - N
EE g‘ g —
i mi 100V T | A90 - o | -|o|-|-| - [icax
;i E 100V,200V B54 e -0o/0 | - fhe gt
gi — % 200V T B64 o | -|® |- | - - PLC
M k] y 12v - C73C = o - o060 -
A — 2% 24V
i £ 2avpiT | C8C | - |e@[-[e@|e@[@] - [icmm
o - A33 -|-]-]-]@| - PLC
B ER A34 _ - 1-lel -
100V,200V — "
DING T F 00V,200 S N I -y zl}éﬁ%
VTS T (RIS T) R - - B59W o o[- | -
HSLKES 0.5m Ei2S  (B) MNW 38" O"WER S BT CHIT SA 7
im M () MONWM  3%D-A9IV[], MOJV[], MO WV % & D-MO[JA(V)L B R e 22 4 |
3m L (@) MONWL  3¥D-A30], A44, G39, K39EL |, £ SLE(N)#IE 2 S R%ET.
5m z () MONWZ
TG4 N (1) H7CN
KERBHAE S, WHTEANRMTE, EAP1214,
KSR A S ORI 36 2 IUP.1784 1785,
3D-A9L], ML, MOIWEIREH FF 6 Rt |- (R 483). (IBIRBEMTF X RE AL W)
1201

REn
nEB
REC
o
o

5




RHC %57

Rt
4T42(mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 [ 80 | 100
fERRE =R
it iR 58 E 1.5MPa
w=aEREN 1.0MPa
=EERESN 0.05MPa
NERERERREEE —10~60°C ({B R &R ZE)
{ERRERE 50~3000mm/s
i SEA
AR EEE[J] 7 12 21 33 47 84 127 196
HEN{TIE(mm) 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80
B 4 T (R4 3h)
ITREKERE ~1000st: *3* ,1001~1500st: *3-8
S THEREN EHOARR GE AR AR E = A
| REF |
ITIER
B Aimm
#11z2(mm) BNTREOER)E RETEE? BRAITIE
20 250 ~700 1500
@ TSR 25 250 ~700 1500
(£mP.1882, ) 32 250 ~1000 1500
RIS A&/ KA 40 250 ~1000 1500
-XC6 JRET, fTRENMRAT TN 50 250 ~1200 1500
63 250 ~1200 1500
80 250 ~1400 1500
100 250 ~1500 1500
FENRERNTRNTHTR(~249ST) T4, BATASENEREMTRK, FUREMHETHR
AOEMI AR EREEEZA
BRERHES
2(mm
By gé 20 25 32 4§I1 i ;o 63 80 100 i

020~040 I X2, REEE 1
WEMEE | 2| RHCL020 | RHC-L025 | RHC-L032 | RHC-L040 | RHC-LOSO | RHC-LOG3 | RHC-L0D | RHC-L100 | 050~0100:BHE x 2. 22454847 x 8.

SEEHLEE < 8
220~040 3£ x 1
E= 1 RHC-F020 | RHC-F025 | RHC-F032 | RHC-F040 | RHC-F050 | RHC-F063 | RHC-F080 | RHC-F100 | 050~0100:35 25 x 1. Ze3t 84T x 4.
HEHE x4
AHES RS E2.
1202

O
2



sz=a RHC %5

itk %
ouT IN
BAN
YARES FRE |, | SEER AEN MPa
(mm) (mm) AEE (mm2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
20 10 ouT 314 63 94 126 157 188 220 251 283 314
IN 236 47 71 94 118 142 165 189 212 236
o 12 ouT 491 98 147 196 246 295 344 393 442 491
IN 378 76 113 151 189 227 265 302 340 378
32 10 ouT 804 161 241 322 402 482 563 643 724 804
IN 691 138 207 276 346 415 484 553 622 691
o 16 ouT 1260 252 378 504 630 756 882 1010 1130 1260
IN 1060 212 318 424 530 636 742 848 954 1060
50 20 ouT 1960 392 588 784 980 1180 1370 1570 1760 1960
IN 1650 330 495 660 825 990 1160 1320 1490 1650
. - ouT 3120 624 936 1250 1560 1870 2180 2500 2810 3120
IN 2800 560 840 1120 1400 1680 1960 2240 2520 2800
80 o5 ouT 5030 1010 1510 2010 2520 3020 3520 4020 4530 5030
IN 4540 908 1360 1820 2270 2720 3180 3630 4090 4540
T 30 ouT 7850 1570 2360 3140 3930 4710 5500 6280 7070 7850
IN 7150 1430 2150 2860 3580 4290 5010 5720 6440 7150
)RR 1(N)=E /1 (MPa) x ZEmEiR(mm2),
JRE R #azmesommaE. )
(kg)
£74Z(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
BEAR 1.20 1.62 2.04 3.20 4.90 6.08 8.93 13.60
HAERE e ) ) EE B 1.44 1.88 2.44 3.72 5.95 7.32 11.04 16.67
EER 1.29 1.79 2.23 3.47 5.68 6.97 10.67 15.92
F50mmITRRME NGRS 0.06 0.08 0.09 0.15 0.22 0.25 0.35 0.51
it#E7% . RHCL32-600
@5 12 (500st) 2.44(HER 032)
@ENR=E 0.09/50mm{752
a1 0,09 (600 500,002 5ok REA
) .09 x (600 — 500)/50=2.62kg
TSR - TESE REB
REC
20-RHC| z=#Rx || ag |—| 7' | BEs | Pr—
cay
%ﬂﬂ * i‘.ﬁ —
(W) {
ATBERBTRANESHLEEGRELTNEW, HEMREER —
EERMR, MUHLEREESFHELE. MQ
o
;EAR B WER
AR 220, 925, 032, 040, 050 063, 280, 2100 RZQ
maEREN 1MPa —
=IREREN 0.05MPa
i Rt % ——
RESE B N B D-L]
EREEEE 50~3000mm/s X0
FE HEAR mg%/géégwuz;ﬁ ﬁ
-XO
1203

O
2



RHC %7

020 02589 BLATFHW.

1204

O
2

¥33iE 15 [E] (920~040)
@ ® ) ® @ ) ©) B
\\ \\
\\\ N /E \ $
. \ /
/ @
HREEG

e TS HER &% ABREI A E

1| FELE ks BRI

2 | i BES A&k

3 | fIf ae% TR PE AR AL

4 | EE BE S H®ERE

5 | BHEA RN EREE

6 | EHEB [l B

7 | EER B X BB

8 | EHREIR AEW

9 | Ziph REFE

10 | ®IF —

1 | BEE HRRERHES

12 | AR (FFm) -

13 i‘ﬁ‘ﬁﬁn.ﬁﬂ gﬁﬁ" (%ﬁ@']) —

14 | EiRREER BES AR

020:M5 x 0.8 x 6
15 | RxfatesT BN 025 032:M6 x1x6 4§48
040:M8 x 1.25x 8
o 020 025:M5 % 0.8 x 6

bl Rialidtiiondl w 0s2. o406 <15 R T B

17_| #rhe - 112 (mm) REXS o]
18 | s LSRNl 20 RHC20-PS

19 | EETE NBR 25 RHC25-PS Edriged
20 | MREIR gl 32 RHC32-PS @E@_@gj@@
21 | AEHTHE NBR 40 RHC40-PS

22 | FIRIEREEE NBR B R A BB AR E.(109) .

23 | FFHE NBR HBEERENDES BEETIEES,

24 | ORE NBR g8 pEEL S . GR-S-010(10g)

25 | OHE NBR

VAN 3=

020~4047) fRRY RS EFF MG SR EAFME S
M2EE, F—MELIRFEELARTEE. BX
ITER MBI E T2,



sz=a RHC %5

315 5 E (050~0100)

[ 7 T |
[

ol || ?\ NN

Pess

_ \JT—mn _

> Z]
MR ARHAH
FS TEMHE MR &%
1 G e A&kt
2 | ZFEELE BES A &R
3 | #Ig Soka R AR
4 | EBEF RN ERRER
5 | &= BES RERARIL
6 | gk REB —
7 | #EF - REA
8 | sm= - S
o | wmmme L - REB
10 | EdRES R - —
| trAe - REC
12 | B BRE . —_
13 | mEEsE NBR ViNg: -t ey
14 | mER P g&bﬁ_ﬁ%ﬁ%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%ﬁ% MKEEHFEARE, L —
R SLfE EART N
e nen B, ERAAT N, CLIX
MQ

SMC 1205

O



RHC %7

Y/,
IMER~T B/ BEARE
220~040
2xRcP
GA GB NN
MM /7
J: Pl [T [ =
/ \ [ W | o _[ ©
% w al | _ _ _ _ _ _ _ ] =
& \ / Z| O ®¢ @ '@ e
NN LA/ E ‘ ‘ Ll o
| ® -
15 2 15
AL E E BRBLKE
NF, 2E FKA A _K__F_[10_ N Jc JD N 10 2XFL
NA H S+17%e F
B WH 22+ 1752
(mm)
£T42(mm) A | AL | B © D E F FL [ GA | GB | H H1 | H2
20 18 | 155 | 32 | 405 | 10 | 145 | 16 | 115 | 535 | 47.5 | 44 5 8
25 22 | 195 | 36 | 455 | 12 | 18 16 | 115 | 56,5 | 49.5 | 48 6 8
32 22 | 195 | 44 | 515 | 12 | 18 19 | 145 | 55 | 515 | 51 6 9
40 24 | 21 53 | 615 | 16 | 205 | 21 | 165 | 56 | 515 | 545 | 8 11
sZmm) | JC | JD | K | KA MM N | NE | NA | NF NI NN P S WH zz
20 43 | 305 | 5 8 M8 x 1.25 22 | 335 | 26 | 13 23888 M22x15 | 1/4 |192 252
25 39 | 255 | 55 | 10 | M10 x125 | 27 | 37 32 | 17 25-3%8 M24x15 | 1/4 |193 5.8~8.8 257
32 36 | 285 | 55 | 10 | MI0x125 | 27 | 435 | 38 | 17 318% M30x1.5 | 3/8 |195 265
40 32 | 23 75 | 14 | M4 x15 30 | 525 | 41 22 B M33x20 | 3/8 |2015| 6.8~11.3 | 277
050~0100
NE EA EA
8xJ 2xRcP |GA GA
MM H1
\
@/ o yl qf - - - . . - —u
~ e °
AL || | K
NF A FA Jc JC FB
c 2EEKA H S+1772
B 77+ 1712
(mm)
£T42(mm) A AL B c D EA | FA | FB | GA H
50 35 32 70 | 53 20 50 -80s2 62 23 10 16 80
63 35 32 80 | 60 20 55 8o 58 23 10 16 80
80 40 37 95 | 75 25 6580 61 23 10 20 90
100 40 37 116 | 90 30 8080 63 25 10 20 95
£T42(mm) H1 J JC K KA MM NE | NF P ) WH zz
50 11 | MI0x 15850820 | 75 7 18 M18x 1.5 25 27 1/2 215 6.8~11.3 305
63 11 | M10x 15840820 | 75 7 18 M18x 1.5 245 | 27 1/2 215 305
80 13 |M12x 17585525 78 10 22 M22 x 1.5 305 | 32 3/4 228 8.5~13.5 328
100 16 |M12x1.75825:525| 80 10 26 M26 x 1.5 34 41 3/4 236 341
1206

O

SvVC



sz=a RHC %5

SN R~ B/ () R EE B

220~040
H GA GB F
2xRc P
A K F
WH
NN ] AL Hz
| MM | H W
\ 1 [ |: ! :I ‘ ‘ [ j
/ \ \ Vvl il
w (=) [] - _ _ _ _ _ _ _ S _L
/ + z|> =} o ¢ *é 4% oLD
- =
: ; 5 [ \ \ :[ |
‘ +
[
-
NF E E
1
NA SEHKA 0| N Jc i JD N |10
LX - vl X S+ X |y
Lz LS + 4718
ZZ+ 1772
(mm)
£T42(mm) A|AL| D | E | F |FL|GA|GB| H |Hi |H2 |JC |JD| K |KA|LD |LH
20 18 |155| 10 [145| 16 |115|535|475|44 | 5 | 8 | 43 |305]| 5 8| 7 | 25
25 22 (195| 12 |18 | 16 |11.5(565|495(48 | 6 | 8 | 39 [255|55 | 10 | 7 | 28
32 22 [195| 12 |18 | 19 |[14.5|55 |51.5]51 6 | 9 | 36 |285|55| 10 | 7 | 30
40 24 |21 | 16 |205| 21 |165|56 |51.5(545| 8 | 11 | 32 (23 |75 | 14 | 9 | 35
£#mm) | LS | LT | LX | LY | LZ MM N | NA [ NE | NF NN P S WH X | Y |2zZ
20 232 | 65| 40 |41 | 55 | M8x125 | 22 | 26 [335| 13 | M22x 1.5 1/4 192 20 | 9 | 265
25 233 | 65 | 40 |46.5| 55 | M10 x1.25 | 27 | 32 (37 | 17 | M24x15 1/4 193 | 58-88 [ 20 | 9 |270
32 241 |7 | 45 |53 | 60 | M10x125| 27 | 38 |435| 17 | M30x 1.5 3/8 195 23 | 9 | 278
40 25157 | 55 |62 | 75 | M14 x15 | 30 | 41 [525| 22 | M33x2.0 3/8 2015| 6.8~11.3 | 25 | 11 | 292
250~0100
H EA
EA
NE A FAIGA 5. Rcp anl m
AL _| K ‘
_ . =y MM | Hi o
STHE 2 T REA
%§ N oo ‘ ‘ ol —
m|o G = g - +——- - - e — REB
= T 4xolD
A T ) = i? © 13 @ REC
4= _A;t_‘TIT-' Amin T
| x e Jc cay
NF 2E KA y| x S+7% x |y —
+t§J LS+ 1572 (W) {
2Z+ 1552 0:
£T4Z(mm) A |AL| B | C | D E EA | FA|GA| H | Ht | JC | K | KA | LD RzQ
50 3 | 32 | 70| 53 | 20 50 8oz 62 | 23 | 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | 11
63 35 | 32 | 80| 60 | 20 55 $ore 58 | 23 | 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | 11
80 4 | 37 | 95| 75 | 25 65 37 61 | 23 | 20 | 90 | 13 | 78 | 10 | 22 | 13
100 40 | 37 | 116 | 90 | 30 80 307 63 | 25 | 20 | 95 | 16 | 80 | 10 | 26 | 13 D-[]
£T4Z(mm) LH [ LS | LT | LY | LX | LZ | M MM NE | NF [ S WH X | Y | zz X1
50 52 | 275 | 10 | 885| 53 | 73| 75| M18x15 |25 27 1/2 215 | 6.8~113 | 30 | 10 | 335
63 55 | 289 | 10 | 95 | 60 | 80 | 75| M18x15 |245 | 27 1/2 215 37 | 10 | 342 g
80 65 | 308 | 12 |115 | 75 | 100 | 10 M22x15 | 305 | 32 3/4 228 | 85~135 | 40 | 13 | 371 -XOI
100 80 | 330 | 14 139 | 90 | 118 | 10 M26x1.5 | 34 41 3/4 236 47 | 13 | 391
P 1207
2 SNC



RHC %7

SME RSB/ AE=R

020~040
2xRc P
GA xne GB
4 x gFD
H2
MM — NN
H1 .
# 5 o i i ,
. H Wl ‘ w g _L
oo}
> = |w
2 O i e el 1 £
NN\~ - 1
apl | |
1.5
% NF M AL ﬂ E E
NA A K| F |10 N Jc JD N __[10] |FL]
B WH H S+17R F
FX zz+ 558
Fz
(mm)
£T4%(mm) A |AL| B | D | E | F |FL|FD|FT |FX|FY |FW|FZ|GA|GB | Hi | H2
20 18 [155| 32 | 10 |145| 16 |115| 7 | 6 | 51 | 21 | 38 | 68 |535|475| 5 8
25 22 |195| 36 | 12 |18 | 16 (115| 7 | 9 | 53 | 27 | 44 | 70 |565|495| 6 8
32 22 [195| 44 | 12 |18 | 19 |145| 7 | 9 | 55 | 383 | 50 | 72 |55 |515| 6 9
40 24 |21 | 53 | 16 |205| 21 |165| 9 | 9 | 66 | 36 | 60 | 84 |56 |515| 8 | 11
£T42(mm) H [JC|JD| K | KA MM N [ NA | NC | NE | NF NI NN P S WH 7z
20 44 | 43 [ 305 5 8 | M8x125 | 22 | 26 | 55 (335| 13 | 23:9% M22x1.5 1/4 192 252
25 48 39 | 255| 5.5 10 M10x 1.25 27 32 55 | 37 17 25608 M24 x1.5 1/4 193 5.8~8.8 257
32 51 36 | 285| 5.5 10 M10x1.25 27 38 45 | 435 | 17 3168 M30x1.5 3/8 195 265
40 545| 32 [23 | 75 | 14 | Mi4x15 | 30 | 41 | 45 |525| 22 | 3423% M33 x2.0 3/8 2015 | 6.8~11.3 | 277
050~0100
EA EA
2xRcP |GA GA
i N 1§ L
© Ly Ll
b P
| ! i | [ ‘ ‘ P
=>4 7. :\\ . wlia _ _l _ _ _ _1 _ w
Lo N I (SIS Q
i a = o o
+ + 'Q- 'a
c 2msKA /| AL || | K| |ET] Jc FB
B A FA Jc
FX H S+17%&
FZ 77+ {38
(mm)
£142(mm) A | AL | B c D E EA | FA | FB | FD | FT | FW | FX
50 35 | 32 70 | 53 | 20 50 -80s2 62 | 23 | 10 | 11 15 78 | 96
63 35 | 32 80 | 60 | 20 55 80 58 | 23 | 10 | 11 15 84 | 104
80 40 | 37 95 | 75 | 25 6580 61 23 | 10 | 13 | 18 | 106 | 130
100 40 37 116 90 30 800072 63 25 10 13 20 120 145
4T42(mm) FY | FZ | GA | H H1 | JC K | KA MM NE | NF P S WH 74
50 53 | 116 | 16 | 80 | 11 75 7 | 18 M18x1.5 | 25 27 1/2 215 | 6.8~11.3 | 305
63 60 | 124 | 16 | 80 | 11 75 7 | 18 M18x1.5 | 245 | 27 1/2 215 305
80 75 | 155 | 20 | 90 | 13 | 78 | 10 | 22 M22x1.5 | 305 | 32 3/4 228 | 85-135 | 328
100 9 | 172 | 20 | 95 | 16 | 80 | 10 | 26 M26x1.5 | 34 41 3/4 236 341
1208

O

SvVC




sz=a RHC %5

SME R~ B/ Ak =2
020~040

NN 2xRcP FZ
GA GB

XIBNF 4x oFD FX
Hi1 [

MM /' | -
T T ] T
[ il B ] . > ©
© X
=0 r w
2| ol arittrm lle - ———— iy e
[ | | P H s <>
15 | & | \ ‘
2E mKA e I3
AL || | [FL] E E S NA
A K| F_ |10 N Jc D | N _|10[FTH WH B
H S+1788 F
2Z+ 1752
(mm)
#4Zmm) | A |AL| B | C | D | E | F |FL |FD | FT | FX | FY | FW | FZ | GA | GB | H1 | Hz
20 18 |155| 32 |405| 10 |145)| 16 |115] 7 | 6 | 51 | 21 | 38 | 68 |535|475| 5 | 8
25 22 |195| 36 |455| 12 |18 | 16 |115| 7 | o | 53 | 27 | 44 | 70 |565|495| 6 | 8
32 22 |195| 44 |515| 12 |18 | 19 |145| 7 | o | 55 | 33 | 50 | 72 |55 |515| 6 | 9
40 24 |21 | 53 |615| 16 |205| 21 |165| 9 | 9 | 66 | 36 | 60 | 84 |56 |51.5| 8 | 11
sZmm) | H |JC| JD| K | KA| MM N | NA | NB | NC | NE | NF NI NN P S WH 7z
20 44 | 43 [305] 5 8 | MBx125 | 22 | 26 |30 | 55 |335| 13 | 2378 | M22x15 | 1/4 | 192 252
25 48 | 39 | 255| 55 | 10 | M10x1.25 | 27 | 32 |36.9| 55 |37 | 17 | 258% | M24x15 | 1/4 |13 | 58-88 | 257
32 51 | 36 |285| 55 | 10 | M10x125 | 27 | 38 |439| 45 | 435| 17 | 318% | M30x1.5 | 3/8 | 195 265
40 545| 32 |23 | 75 | 14 | Mi4x15 | 30 | 41 |47.3| 45 |525| 22 | 348% | M33x20 | 318 |2015| 6.8~113 | 277
050~0100
EA EA
5t NF 2xRc P |GA GA
H1 M
MM 1,;-"[--5 i J ]
N \ w 1 REA
b R ‘ ‘ P e —
ug] - T - - i REB
OEEKA A FA Jc Jc 5 cay
H s+ 58 FT —
— FX
2z + 1732 Fz CX
(mm) m
f@Emm) | A | AL | B c D E EA | FA | FD | FT | FW | FX | FY RzZQ
50 35 | 32 | 70 | 53 | 20 50 So 62 | 23 | 11 | 15 | 78 | 96 | 53
63 35 | 32 | 8 | 60 | 20 55 Sore 58 | 23 | 11 | 15 | 84 | 104 | 60
80 40 | 37 | 95 | 75 | 25 65 Sors 61 | 23 | 13 | 18 | 106 | 130 | 75
100 40 | 37 | 116 | 90 | 30 80 Lo 63 | 25 | 13 | 20 | 120 | 145 | 90 D-[]
wZmm) | FZ | GA | H | Hi1 | JC | K | KA MM NE | NF P 5 WH zz X[
50 116 | 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | Misx15 | 25 27 12 215 | 68113 | 310 M=
63 124 | 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | Miex15 | 245 | 27 12 215 310 451
80 155 | 20 | 90 | 13 | 78 | 10 | 22 M22x15 | 305 | 32 3/4 228 | 85-135 | 336 X0
100 172 | 20 | 95 | 16 | 80 | 10 | 26 | M26x15 | 34 M 3/4 236 351

SMC 1209

O



=
Bt J& A
REEH (mm) iRt (mm)
MRS BRI
a0¥ 30¥
B o B o
H H B
BE ELER B | C D d H mE ELER B | C D d H
SOR-20 20 26 30 26 M22 x1.5 8 NT-02 20 13 15 12.5 M8 x 1.25 5
SOR-25 25 32 36.9 32 M24 x1.5 8 NT-03 25 32 17 19.6 16.5 M10 x 1.25 6
SOR-32 32 38 43.9 38 M30 x1.5 9 NT-04 40 22 25.4 21.0 M14x1.5 8
SOR-40 40 41 47.3 41 M33 x 2.0 11 NT-05 50 63 27 31 26 M18 x1.5 11
NT-08 80 32 37 31 M22 x 1.5 13
NT-10 100 41 47.3 39 M26 x 1.5 16
1210

O



BT R R I T BE S/ MT AR

sz=a RHC %5

N T (mm)
- M TF R R %A
T i 2t G
FHERE [E—mH FERHR [E—MH
D-A9[] . . (n-2)
D-M9[] 10 157 45 1544575 45+45(n-2)
D-M9CIW (n=2,4,6 )
(n-2)
g’g;g‘ 10 15 50 1844575 50+45(n-2)
- (n=2,4,6 )
D-H7O
(n-2)
3::;BDXVL 10 15 60 1544575 60+ 45(n-2)
D-H7NF (n=2,4,6 )
D-C73C (n-2)
D-C80C 10 15 65 1545075 65 +50(n-2)
D-H7C (n=2,4,6 )
D-B5[1/B64
D-G5[JW/K59W 10 15 75 2 75+55(n-2)
D-G5BAL (n=2,4,6 )
D-G5NTL
(n-2)
D-B59W 15 20 75 20+50 5 75+55(n-2)
(n=2,4,6 )
D-A3[]
g:egg 10 35 100 35+30(n-2) 100+ 100(n-2)
D-K39
$5)D-A93, MO[], MO IWALRE 1 FF % 424 5 & O3 R
M FF KA
FERE [E—Mm
A
A6 | 6
15
e O —_—
i REA
B RE S - g —
o == =T =g | e
wrx/ 2t o REC
D-M9[] = —
D-M9COW cOy
UUFXEARGENSEETHHAEGEEHEREE
FEEIIMU) LR BIRTS R E.
T £ RS T 1) RS MM (L B S BB RERE. cOIX
D-A93 — INFE50MmETEE
B:mggw hF20mmiTiE IINF55mmiTiE

O
2

1211

el

-XO



RHC %57

HMEFRESREMEITERRRNR) RRES

E

LIRS IHES

D-A9[]&
20~40

( )AEERTD-AIBEMIZHA .

e85 a
a1 | H’ Tt
'—HJ*’—L 3 + J
Az Bl
a(24.5) \ BT %
D-C701, C80% o
20~40 ( )RHERTD-ABREIZE.
o 85

\mFE Bl

L1k
j=ai

8.5

*
-
a_| 2o\ [

D-B5[], B64, B59W#!
20~40

=Hs .f_z[
¥ o HH [al

220~40

D-A3[], G39, K39%Y

=Hs

G12(EABHIME
06.8~011.5)

1212

P YRS

D-M9[#!
D-MOJW#!
20-~40

=Hs
©

D-H7, H7OOW, H7NF, H7BALZ#!
20~40

J‘%EW ‘%’:}
D-G5[], K59, G5(]W, K59W, G5NTL, G5BALZ!
20~40
=Hs

D-H7C#!
20~40
=Hs BT

D-A44%)

=Hs

G12(E &8 415N
06.8~011.5)



sz=a RHC %35

BT RE S REME(ITERIRCN)RZESE
MR EGREMAE (mm)
ALTIPS D-G5
1S p-C70] e D-GSW D-A330
D-M9[] D-C80 D-B50] D-GSNTL D-A44
g D-MOOW | D-C73C D-B64 ey | DassaL | D-BSW D-G39
D-C80C DY | pkso D-K39
D-K59W
it A|[B | A[B|A|[B|A|B|A|B|A|B | A[B]| A]GB
20 14.5 20 18.5 24 15 20.5 9 14.5 14 19.5 10.5 16 12 17.5 8.5 14
25 14.5 20 18.5 24 15 20.5 9 14.5 14 19.5 10.5 16 12 17.5 8.5 14
32 14.5 22 18.5 26 15 22,5 9 16.5 14 21.5 10.5 18 12 19.5 8.5 16
40 19.5 27 23.5 31 20 27.5 14 21.5 19 26.5 15.5 23 17 24.5 13.5 21
50 17.5 27.5 21.5 31.5 18 28 12 22 17 27 13.5 23.5 15 25 11.5 215
63 17.5 27.5 21.5 S5 18 28 12 22 17 27 135 23.5 15 25 11.5 215
80 - — — — - — 13.5 275 - — 15 29 16.5 30.5 13 27
100 = = = = = = 15.5 29.5 = = 17 31 18.5 32.5 15 29
RIRREN, ERARIT XD ERSEE,
BMEFXRESE (mm)
i D-B5[1/B64
=S D-C70) D-B59W
D- D-G5LVK
D-A90] D7D Dosow | D-crac et
D-MOL] D-H7OW | D-K59W D-C80C D-G39 D-Ad4
D-MOCIW D-K39
D-H7NF | D-GSNTL
D-H7BAL | D-GSBAL
D-H7C
flfzE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 24 245 27.5 27 62 72
25 26.5 27 30 29.5 64.5 74.5
32 30 30.5 33.5 33 68 78
40 34.5 35 38 37.5 125 82.5
50 40 40.5 43.5 43 78 88
63 47 47.5 50.5 50.5 85 95
80 — - 59 — 93.5 103.5
100 = = 69.5 = 104 114

1213

REn
R
REC
o
o




RHC %7

KRBT X Eh B SETHRTERK I AP.1784 1785,
¥ ) BU(NC=bfh =) T fi s B 1 77 52 (D-FOG, FOHR) th £ ILP. 1746,
M SEEIG H BV T AR S @ ME FFR(D-GSNBLE) h F £ WP.1776,

BT R R IR

=} (o
ZhESEE
(mm)
512
¥ > ) =2
el 20 [ 25 [32] 40 | 50 [ 63 [ 80 [ 100
D-A9] 7 6 8 8 8 9 - -
D-M9L]
D-MOCIW 35| 35| 4 4 5 5.5 — —
D-C7C/C80
D-C73C/C80C 8 10 9 10 10 11 - -
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18
D-H7CVHINFHTOWMHTBAL | 4 | 4 | 45| 5 | 6 | 65| 65| 7
D-H7C 7 8.5 9 10 951105105 | 11
D-A3[/A44 9 10 9 10 10 1 11 11
D-G39/K39 8 9 9 9 9 10 10 11
D-G5L/K59/G5CIW
4 4 4.5 5 6 6.5| 6.5 7
ESINIGSEALICSHIE HERREASIE, FERIHE, (BE+30%%%)
D-G5NBL 35 40 40 45 45 45 45 50 FEEMREEN, SRAHTL.
S ab ] =]
A REREGHREES
HT42(mm)
¥ N =]
e 020 025 032 040 050 063 280 0100
D-A90] 1) 1) 1) 1) 1) 1)
D-M9] @BMAZ—OZO @BMA2—025 @BMA2—032 @BMA2—04O @BMAZ—OSO @BMAZ—OBS — —
D-M9CIwW (2BJ3-1 (2BJ3-1 (2BJ3-1 (2BJ3-1 (2BJ3-1 (2BJ3-1
D-C7C/C80
D-C73C
D-C80C
D-H7OI BMA2-020 BMA2-025 BMA2-032 BMA2-040 BMA2-050 BMA2-063 - -
D-H7OW
D-H7BAL
D-H7NF
D-B5[/B64
D-B59W
D-G5[ /K59
D-G5C0W/K59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5BAL/G59F
D-G5NTL
D-G5NBL
D-A3[VA44
D-G39/K39 BD1-01M BD1-02M BD1-02 BD1-04M BD1-05M BD1-06M BD1-08M BD1-10M
SE) ORI T % R B A BB
[REEMFI R IE/MBETLHA]
RETENREMARE NESTAN, HERREER, MEFLRESTS, JREE, )
BBA3:D-B6/B6/G5/K5%4 F§
BBA4:D-C7/C8/H7E! Ff
D-H7BAL/GEBAL BB T 5 2 AL R 35 T, 18 F L i2 9T 401/ N BT, ——
BN BEMFF B TR, 9 B BBAS/BBA4, FAENES
$$2)BBA3, BBA4H MR A S ILP.1813 1814, (REE5M)
d % s
FiES: {
g
. o e — s . . . (i) <= BT
L HSRIRITRN AT R, : =l R
) B TIREMEFXTRE, I N B RERTRR)
1 RIS P.1719~1827, L 1
1 - \ \ X 1 : ; b
BHEFF 3 - 431K ” BE x| (%5 H .
| s = Glam) | X ag || R MUEFLRENES |
1 D-C73, C76 — 220~063 | 1 T
| | Afism |D-C80 TIETAT 1
I D-B53 . - 020~6100 | | OBMA2-[JJJ2 Ea, by
1 D-H7A1, H7A2, H7B AR - 20065 | ! I/ @5515 o ottt
1| s |D-HINW,HTPW, H7BW phreeEn)| | | @ TIREC, d, iR
: D-G5NTL HIERSTI4E | 020~0100 :
1 1
I I
1

1214

O
2






